
DEJAVNOSTI MED POČITNICAMI
Vrvež v Zvezi prijateljev mladine je vse večji, kar dokazuje, da se bližajo

težko pričakovane šolske počitnice. Največ pozornosti je seveda posvečeno
letovanju otrok v Zambratiji in počitniškem varstvu.

Letovanie v Zambraflji
Pripravili stno letovanje v 12 izme-

nah po 10 dni. Pet izmen je name-
njeno predšolskim otrokom in pet os-
novnošolcem. Dve izmeni sta rezervi-
rani za šolo v naravi.

Prva skupina začne letovanje 8. ju-
nija. Odziv je po pričakovanju zelo
velik. Nekaj prostora, ki pa ga hitro
zmanjkuje, je le še v 6 izmeni, od 28.
7.-7. 8. 1994, in v 7. izmeni, od 7.
8.-17. 8. 1994. Prijave po telefonu
sprejemajo do zasedbe mest na št.
447-272.

Tudi v letošnjem letu bo kar 10%
otrok imelo regresirane počitnice.
Center za socialno delo občine Lj.
Moste-Polje je večini od približno 110
otrok odobril regres po 12.000,00
SIT.

V okviru letovanja smo ponudili
tudi različne delavnice, za katere pa
ni bilo pravega interesa. Programi so

tako izpopolnjeni z družabnimi
igrami, športom in veselimi večeri.
V ta namen so imeli letos pedagoški
vodje in vzgojitelji posebne semi-
narje.

Počitniški dom je otroke pričakal
urejen in kljub še vedno nedorečenim
pogojem za delovanje na Hrvaškem
bo omogočal nemotene počitnice.
Nekaj dodatnih težav predstavlja po-
slovanje, saj so tako storitve kot pre-
hrana dražje kot v Sloveniji. Zveza
zasluži vso pohvalo, saj je uspela
kljub temu celo znižati ceno v primer-
javi z organizacijami, ki pripravljajo
letovanje pri nas. Cena 10-dnevnega
letovanja z vsemi prispevki znaša
16.000,00 SIT za otroke VVZ in
16.800,00 SIT za osnovnošolce.

PočHnlško varstvo
V letošnjih šolskih počitnicah bo

počitniško varstvo organizirano od

27. 6. do 26. 8. 1994, in sicer le za
otroke od 1.-4. razreda osnovne šole.

Varstvo bo organizirano v vrtcu
OTONA ŽUPANČIČA - enota No-
vosadska ulica od 7.-15. ure.

Otroke bodo naši vzgojitelji priča-
kali ob 8. uri tudi pred domom
ŠPANSKI BORCI (Tržnica Moste)
in pred knjižnico JOŽETA MA-
ZOVCA v Novih Fužinah.

Varstvo je brezplačno. Starši bodo
prispevali le za delno kritje vstopnin
za predstave, kopališče in podobno
ter po želji za prehrano otrok. Vstop-
nina za bazen Kodeljevo je 100 SIT
dnevno. Prehrana bo organizirana
v vrtcu po minimalni ceni in sicer
zajtrk 90,00 SIT ter kosilo 220,00 SIT.
V času varstva bodo na željo otrok
organizirane različne aktivnosti,
izleti, pikniki, športne igre, delavnice
in predvsem ob lepem vremenu kopa-
nje v bazenu na Kodeljevem. V prete-
klih letih je bil odziv otrok na kopanje
najbolj množičen.

O vseh aktivnostih, ki so povezane
s spremembo kraja ali dodatnimi stro-
ški bodo starši vnaprej seznanjeni.

Zaradi zagotovitve vzgojiteljskega

kadra so zaželene vnaprejšnje prijave
otrok po telefonu 447-272.

Seveda bodo otroke sprejeli tudi
brez poprejšnje prijave, vendar le to-
liko, kolikor bo dopuščalo število tre-
nutno razpoložljivih vzgojiteljev.

Zveza se zaveda odgovornosti in
zato ne more sprejeti več kot 13 otrok
na vzgojitelja. Vsi otroci bodo skupin-
sko zavarovani pri Zavarovalnici
SLOVENIKA.
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